
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 876
van ARNOUT COEL
datum: 24 februari 2023

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Heraanleg Diestsesteenweg (N29) tussen Albertvest en Deelberg Tienen  -  Stand van 
zaken

Als antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1302 van 19 mei 2022, bezorgde de minister 
me een stand van zaken van de studiefase voor de heraanleg van de Diestsesteenweg 
tussen de Albertvest en de Deelberg in Tienen. Daaruit bleek dat het Agentschap Wegen 
en Verkeer (AWV) nastreefde om tegen het einde van 2022 een bureau gegund te 
hebben waarna deze haar studieopdracht kan aanvatten tegen eind 2022 of begin 2023.

1. Wat is de huidige stand van zaken van dit project? Is de studieopdracht gegund en is 
het bureau ondertussen bezig met de opmaak van de studie? Zo ja, over welk 
bureau gaat het? Zo niet, wanneer schat de minister in dat een bureau aangeduid zal 
worden en het studiewerk van start zal kunnen gaan?

2. Wat is het vervolgtraject? Wanneer zal de studie afgerond zijn? Wanneer kan er 
gestart worden met de onteigeningen en kan de omgevingsvergunning aangevraagd 
worden?

3. Is er ondertussen al meer informatie bekend over de kostenstructuur van deze 
werken? Wat is de geschatte totale kost? Welk deel nemen respectievelijk AWV, 
Fluvius en de Stad Tienen voor hun rekening?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 876 van 24 februari 2023
van ARNOUT COEL

1. De opdracht werd gegund aan Arcadis. Het Agentschap Wegen en Verkeer bereidt 
momenteel samen met het studiebureau de opstart van de opdracht voor. 

2. Het studiebureau start op met de inventarisatie en voorbereidende onderzoeken ter 
voorbereiding en aanvatting van de startnota. Er is met andere woorden nog een heel 
studietraject af te leggen. Pas na het doorlopen van dat traject, kunnen uitspraken 
gedaan worden over het al dan niet noodzakelijk zijn van onteigeningen of het 
specifieke moment van aanvragen omgevingsvergunning. 

3. Er is hiervoor nog geen nieuwe informatie t.o.v. mijn antwoord op uw schriftelijke 
vraag nr. 1302 van 19 mei 2022.


